

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

Подвели итоги юбилейного года

В КДЦ «Московский»
20 февраля
состоялся отчет
администрации
Московского
района перед
общественностью
об итогах социально-
экономического
развития района
в 2019 году и задачах
на 2020 год.



На отчетное мероприятие пришли представители предприятий и организаций района, муниципальных образований, общественных организаций, жители. Еще до начала официальной части все желающие могли ознакомиться с интерактивной выставкой, на которой предприятия и учреждения представили свои проекты.

Также свои стенды, посвященные грядущему празднованию 75-летия Победы в Великой Отечественной войне, продемонстрировали участники волонтерских и общественных движений.

Уже по традиции официальная часть началась с показа видеофильма о главных событиях юбилейного для Московского района 2019 года.

После этого вице-губернатор Санкт-Петербурга Ирина Потехина и глава администрации Московского района Владимир Ушаков вручили ветеранам памятную медаль «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

— Развитие района в юбилейном году сопровождалось ростом основных показателей,— отметил, обращаясь к собравшимся, глава района Владимир Ушаков в начале своего доклада.

ВАЖНО

В прошлом году в рамках приоритетного федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» было проведено комплексное благоустройство 9 внутридворовых территорий, оборудовано 10 детских и спортивных площадок, проведен ремонт 42 детских и 20 спортивных площадок.

Глава администрации отметил, что оборот организаций района увеличился почти на 13% и составил 844 млрд рублей.



Поисковый отряд Дома молодежи «Пулковец» «Линия фронта» показал подборку находок, сделанных волонтерами на местах боев

Средняя заработка в районе составила около 78,5 тысячи рублей. Средняя численность работающих в районе, по данным за 11 месяцев, выросла на 6% и составила около 146 тысяч человек.

В Московском появились новые социальные объекты. Приняли малышей четыре новых детских сада, на год раньше намеченного срока начала работать школа № 525 на проспекте Космонавтов, в жилом комплексе «Московский» открылся офис врачей общей практики, завершилось строительство нового здания родильного дома № 9, в котором будет открыт перинатальный центр. Все детские поликлиники района вошли в приоритетный проект «Бережливая поликлиника».

Район по-прежнему занимает лидирующие позиции в сфере благоустройства. Владимир Ушаков рассказал, что в прошлом году в рамках приоритетного федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» совместно с муниципальными образованиями было проведено комплексное благоустройство 9 внутридворовых территорий, оборудовано 10 детских и спортивных площадок, проведен ремонт 42 детских и 20 спортивных площадок.

Были созданы новые общественные пространства в скверах на Витебском проспекте, 51, и у

Библиотеки друзей. Преобразился Рощинский сад, бульвары на улице Типанова и проспекте Юрия Гагарина. Креативные пространства появились в Доме молодежи «Пулковец» и подростково-молодежных клубах «Вертикаль», «Звездный», «Романтики». Библиотечное пространство открыто в Планетарии № 1.

Рассказал глава и о том, как отмечали 100-летие района в 2019 году. Примечательно, что торжества длились весь год, а не только в сам день рождения района — 21 июня — и ближайшие к нему выходные. Всего в районе прошло более 600 различных концертов, флешмобов, встреч, юбилейных акций.

Вице-губернатор Санкт-Петербурга Ирина Потехина дала положительную оценку работе администрации района. Она отметила, что Московский район стал试点ной площадкой для стратегических решений, принятых губернатором города.

Выступили также исполнительный директор АО «Эталон ЛенСпецСМУ» Сергей Титаренко, глава МО Московская застава Юрий Докукин, директор Государственного мемориального музея обороны и блокады Ленинграда Елена Лезик.

Во время собрания в президиум поступали вопросы, ответы на которые были даны в ходе выступлений.

Сергей Федоров

МНЕНИЯ

Как изменился район?

Ирина Потехина, вице-губернатор Санкт-Петербурга:

— В Московском районе идут серьезные преобразования в социальной сфере, транспортной инфраструктуре, осуществляется большая работа по благоустройству. Для города это во многом试点ная площадка, с которой берут свое начало многие нужные и важные инициативы. Они меняют отношение горожан к работе власти. Появляются новые, большие общественные пространства. Вложение средств в благоустройство дает импульс к развитию бизнеса и всего города.



Галина Гончарова, заведующая отделом гражданско-патриотического воспитания ГБУ ДО ДД (ЮТ):

— Наши школьники разрабатывали исследовательские, социальные проекты, связанные с устройством Московского района, благоустройством, людьми района. Результат получился потрясающий. Ребята включились в изучение района. Юбилей стал толчком, чтобы школьники больше смотрели вокруг себя, больше внимания уделяли соседям, жителям. Столетие объединило весь район: детей, их родителей, учителей, взрослых. Все это доказывает, что здесь живет много патриотов.



Клавдия Смирнова, ветеран Великой Отечественной войны, волонтер:

— Район очень облагородили за последние годы, даже моя родная улица Типанова очень сильно изменилась в лучшую сторону. Мы район свой любим, уже 60 лет здесь живем. Когда-то ходили по грязи, а сейчас везде асфальт. Все прекрасно. Но лучше всего — это отношение людей. В Московском мне комфортно, я — дома.



Борис Бендицкий, председатель комитета по здравоохранению Совета ветеранов Санкт-Петербурга:

— Я побывал на множестве отчетных мероприятий и с уверенностью могу сказать, что район очень хорошо подготовился к этому дню. Меня поразили интерактивные выставки, хорошая наглядная агитация. Очевидно, что район с каждым годом все больше набирает обороты в созидательном труде на благо его жителей. Не забывают ветеранов, большая работа проводится по здравоохранению. Целый ряд медучреждений района оказывает услуги на очень высоком уровне.

